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SAFETY PRECAUTIONS

e Please be sure to carefully read the manual before using the product.
e Please be sure to keep the manual safe for future reference.
e Please correctly use the device after fully understanding the manual's contents.

1. This product is an electrical product. Be aware of electric shock hazard.

2. If the power wire is damaged or there is other obvious damage, please stop using the product. Do not dismantle the device by yourself. If necessary, visit an
authorized service center for repairs.

3. Protect the device and its power cord from contact with water or other liquids in order to prevent electric shock.

4. Do not use the device to vacuum hot objects, cigarette butts, glass fragments, water or other similar materials. Suctioning these types of objects may
damage the device and possibly endanger your personal safety. Hot materials such as ash can cause damage to the appliance filter as well as other parts of
the appliance. Suction of liquids can lead to short circuit and electric shock. Suction of sharp objects may damage the filter of the appliance and other parts of
the appliance.

5. CAUTION! Risk of suffocation! Keep children at a safe distance from the packaging materials.

6. If there is visible damage to the device or to the power cord, or a malfunction due to a fall, do not operate the device.

7. Do not expose the appliance to extreme weather conditions (for example, rain). When cleaning the appliance or carrying out any maintenance work (for
example, reinstalling the filter), you should disconnect the appliance from the power supply or unplug from the outlet.

8. Keep the power cord in good condition. If it is damaged in any way, it should be replaced as soon as possible.

9. Keep children at a safe distance from the appliance during operation, as children cannot perceive the danger.

10. Although the appliance is equipped with an air filter, the appliance may release a small amount of dust. If inhaled by young children, it could cause allergic
reactions. If possible, keep children away from the appliance during operation.

11. Do not stand on or place weight on the appliance.

12. Make sure that the filter and dust collection.containerarecorrectly fitted, before operating the device. It is necessary to ensure that the air filter is in good
working order. Do not place objects in the airoutlet openings ofithe appliance.

13. Do not place the appliance near heat sourges.

14. In case the appliance is handed over to another person, make sureithat the manual is delivered with the appliance.

SPECIFICATIONS

Technical Data Main Parts
Model BVC3100 1. ON/OFF switch
2. Filter cover - Air outlet filter
Power 700 W 3. Hook for floor brush
Filter Metal HEPA 4. Carrying handle
5. Power cable winding mechanism
Dust collection capacity 4L 6. Vacuum power regulator
— 7. Dust bag indicator light
Energy efficiency class At 8. Handle for opening the dust bag compartment
Weight 47kg 9. Dust bag compartment (front cover)
10. Suction hose connection socket

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included
in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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OPERATION

Prior to operation

1. Insert the connection head of the suction hose into the hose connector (10) until it locks in place. To do so, press the buttons simultaneously. In order to
release the hose again, press the buttons once more on the connection head. Keep the buttons pressed down and then pull out the hose.

2. Connect the telescopic suction hose to the handle.

3. Attach one of the nozzle attachments to the front of the hose.

Using the device

1. Unwind the length of cable you require.

2. Insert the mains plug into a correct socket. Turn on the device with the on/off switch (1) by pushing it downwards.
3. Adjust the suction power by turning the suction power regulator (6).

4. Vacuum at a steady speed. There is no need to exert pressure.

Caution: Take into account the maximum length of the cable and the operating range of the device.

Vacuum power regulator

Low vacuum power: For curtains and delicate fabrics.

Medium vacuum power: For high pile carpets and unevenly textured flooring.
High vacuum power: For high density carpets and floors.

Telescopic suction tube

The telescopic suction hose allows the length to be adjusted according to the height of the operator.

1. Unlock the connection by rotating the wide part of the'suction tube to the left.

2. Adjust the suction hose to the desired length. To seclre the connection again, turn the wide part of the connection to the right.

Cable winding device

1. Unwind the cable up to the maximum length indicated with the yellow mark. Do not unwind the cable beyond the red indicator to avoid damage. Such cases
of damage are not covered by the warranty.

2. Press the button of the power cord winding mechanism (5) to wind the cord. Keep the cable straight so as to avoid jamming the mechanism.

Nozzle attachments (not included with all models)

Crevice nozzle / Brush nozzle: For vacuuming upholstery, curtains, crevicesetc. Without its brush, the attachment can be used for vacuuming in crevices and
areas that are difficult to reach. If you wish to use the brush, turn the brush in.the direction of the arrow and push until it locks into place.

Floor nozzle: To clean carpets or smooth surfaces. For smooth floors, press down the lever with the brush symbol on the floor nozzle. The brush is now visible.
For carpets, press down the opposite lever.

To remove the attachments from the hose, pull the attachments by rotating'them slightly.

Air flow adjustment port
Move the port forward or backward, increasing or decreasing the size of the hole tojadjust the airflow. The vent allows you to remove any objects that are
blocked inside the hose or suction orifice.

Dust bag indicator light (7)
When the dust bag needs to be replaced, the corresponding indicator light comes:on. Replace theibag before starting the appliance.

Changing the dust bag

1. Disconnect the power plug from the power outlet.

2. Open the lid of the dust bag compartment using the handle (8).

3. Remove the bag by carefully pulling the fastening device backwards to make the bag more easily accessible. Remove the dust bag by lifting it upwards.
4. Insert a new bag. Please ensure that the bag is located correctly in the guide

Motor protection filter (inlet filter)

The filter is located in the dust bag compartment. The filter is located vertically in the rear section of the dust housing. Remove the filter by pulling upwards.
Clean the engine protection filter after each dust bag replacement. If necessary, the filter can also be washed in warm water, do not use any soap or detergents.
Place the filter back in the device only after it is completely dry.

Outlet filter

The appliance is also equipped with an outlet filter. This filter can be found on the side of your device, behind the ventilation grille.

Open the grille cover by rotating it. Then pull the grille out towards the user. Remove the filter and clean as described above. Reinstall the filter and grille
correctly.

CLEANING AND STORAGE

Cleaning
Unplug the device from the power outlet before cleaning. Clean the external surfaces of the appliance with a dry and clean cloth.

Storage

1. Wait for the device to cool down before storing it.

2. Wind the cable completely.

3. Store the device in a horizontal or vertical position. Attach the suction hose to the special hook on the back of the appliance.
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MESURES DE SECURITE

e Veillez a lire attentivement le manuel avant d'utiliser le produit.
¢ Veillez a conserver le manuel en lieu sr pour toute référence ultérieure.
¢ Veuillez utiliser correctement I'appareil aprés avoir bien compris le contenu du manuel.

1. Ce produit est un produit électrique. Soyez conscient du risque de choc électrique.

2. Si le fil d'alimentation est endommagé ou s'il y a d'autres dommages évidents, veuillez cesser d'utiliser le produit. Ne démontez pas |'appareil par vous-
méme. Si nécessaire, rendez-vous dans un centre de service agréé pour les réparations.

3. Protégez I'appareil et son cordon d'alimentation de tout contact avec de I'eau ou d'autres liquides afin d'éviter tout choc électrique.

4. N'utilisez pas I'appareil pour aspirer des objets chauds, des mégots de cigarettes, des morceaux de verre, de I'eau ou d'autres matériaux similaires.
L'aspiration de ces types d'objets peut endommager |'appareil et éventuellement mettre en danger votre sécurité personnelle. Les matériaux chauds tels
que les cendres peuvent endommager le filtre de I'appareil ainsi que d'autres pieces de I'appareil. L'aspiration de liquides peut entrainer un court-circuit et
un choc électrique. L'aspiration d'objets pointus peut endommager le filtre de I'appareil ainsi que d'autres pieces de I'appareil.

5. ATTENTION ! Risque de suffocation ! Maintenez les enfants a une distance slre des matériaux d'emballage.

6. En cas de dommages visibles sur I'appareil ou sur le cordon d'alimentation, ou en cas de dysfonctionnement dG a une chute, n'utilisez pas I'appareil.

7. N'exposez pas |'appareil a des conditions climatiques extrémes (par exemple, la pluie). Lorsque vous nettoyez l'appareil ou effectuez des travaux
d'entretien (par exemple, la réinstallation du filtre), vous devez débrancher I'appareil de I'alimentation électrique ou le débrancher de la prise.

8. Conservez le cordon d'alimentation en bon état. S'il est endommagé de quelque maniére que ce soit, il doit étre remplacé dés que possible.

9. Maintenez les enfants a une distance stre de I'appareil pendant son fonctionnement, car ils ne peuvent pas percevoir le danger.

10. Bien que l'appareil soit équipé d'un filtre a air, I'appareil peut dégager une petite quantité de poussiere. Si elle est inhalée par de jeunes enfants, elle
peut provoquer des réactions allergiques. Si possible, tenez les enfants éloignés de I'appareil pendant son fonctionnement.

11. Ne vous tenez pas debout et ne posez pas de poids.sur I'appareil.

12. Avant d'utiliser I'appareil, assurez-vous que lefiltre et le récipient de collecte des poussiéres sont correctement installés. Il est nécessaire de s'assurer
que le filtre a air est en bon état de fonctionnement. Ne placez pas d'objets dans les ouvertures de sortie d'air de I'appareil.

13. Ne placez pas I'appareil a proximité de sourcesde chaleur.

14. En cas de remise de I'appareil a une autre personne, assurez-vous que le manuel est livré avec I'appareil.

SPECIFICATIONS
3
Données techniques Parties principales
Modele BVC3100 1., Interrupteur ON/OFF
- 2. Couvercle du filtre - Filtre de sortie d'air

Puissance 700 W 3. Crochet pour brosse a plancher

Filtre HEPA en métal 4. Po!gnefe de transport N . .
5. Mécanisme d'enroulement du cable d'alimentation

Capacité de dépoussiérage 4L 6. Régulateur de puissance a vide

.. — 7. Témoin lumineux du sac a poussiére

Classe d'efficacité énergétique A+ Lo . . N .
8. Poignée pour ouvrir le compartiment du sac a poussiére

Poids 4,7 kg 9. Compartiment du sac a poussiere (couvercle avant)
10. Prise de raccordement du tuyau d'aspiration

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniere
significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la
gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris l'entretien et les réglages spéciaux,
doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et
I'importateur ne peuvent étre tenus responsables des blessures et des dommages résultant de ['utilisation d'un équipement non conforme.
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OPERATION

Avant |'opération

1. Insérez la téte de raccordement du tuyau d'aspiration dans le connecteur de tuyau (10) jusqu'a ce qu'elle se verrouille. Pour ce faire, appuyez
simultanément sur les boutons. Pour libérer le tuyau, appuyez une nouvelle fois sur les boutons de la téte de raccordement. Maintenez les boutons
enfoncés, puis retirez le tuyau.

2. Raccordez le tuyau d'aspiration télescopique a la poignée.

3. Fixez I'un des embouts de la buse a I'avant du tuyau.

Utilisation de I'appareil

1. Déroulez la longueur de cable dont vous avez besoin.

2. Insérez la fiche secteur dans une prise correcte. Allumez I'appareil a I'aide de l'interrupteur marche/arrét (1) en le poussant vers le bas.
3. Réglez la puissance d'aspiration en tournant le régulateur de puissance d'aspiration (6).

4. Aspirez a une vitesse réguliére. Il n'est pas nécessaire d'exercer une pression.

Attention : Tenez compte de la longueur maximale du cable et de la plage de fonctionnement de I'appareil.

Régulateur de puissance a vide

Faible puissance d'aspiration : Pour les rideaux et les tissus délicats.

Puissance d'aspiration moyenne : Pour les moquettes a poils hauts et les sols a texture irréguliére.
Puissance d'aspiration élevée : Pour les moquettes et les sols a haute densité.

Tube d'aspiration télescopique

Le tuyau d'aspiration télescopique permet de régler la longueur en fonction de la taille de I'opérateur.

1. Déverrouillez la connexion en tournant la partie largeidu tube d'aspiration vers la gauche.

2. Réglez le tuyau d'aspiration a la longueur souhaitée. Pour fixer a nouveau le raccord, tournez la partie large du raccord vers la droite.

Dispositif d'enroulement des cables

1. Déroulez le cable jusqu'a la longueur maximale indiquée par le repére jaune. Ne pas dérouler le cable au-dela de l'indicateur rouge pour éviter tout
dommage. De tels cas de dommages ne sont pasicouverts par la garantie.

2. Appuyez sur le bouton du mécanisme d'enroulement du corden d'alimentation (5) pour enrouler le cordon. Maintenez le cable droit afin d'éviter de
bloquer le mécanisme.

Accessoires de buse (non fournis avec tous les modéles)

Suceur pour crevasses / Suceur pour brosses : Pour aspirer les, tissus d'ameublement, les rideaux, les fissures, etc. Sans sa brosse, I'accessoire peut étre
utilisé pour aspirer dans les crevasses et les zones difficiles a atteindre. Si vous souhaitez utiliser la brosse, tournez-la dans le sens de la fleche et poussez-la
jusqu'a ce qu'elle se verrouille en place.

Buse de sol : Pour nettoyer les tapis ou les surfaces lisses. Pour les sols lisses, appuyez sur le levier portant le symbole de la brosse sur le suceur pour sols. La
brosse est alors visible. Pour les moquettes, appuyez sur le levier opposé.

Pour retirer les accessoires du tuyau, tirez sur les accessoires en les faisant légerement tourner:

Orifice de réglage du débit d'air
Déplacez I'orifice vers I'avant ou l'arriére, en augmentant ou en diminuant la taille du trou pourségler le débit.d'air. L'évent vous permet de retirer les objets
qui sont bloqués a l'intérieur du tuyau ou de I'orifice d'aspiration.

Témoin lumineux du sac a poussiére (7)
Lorsque le sac a poussiére doit étre remplacé, le témoin lumineux correspondant s'allume. Remplacez le sac avant dé‘mettre |'appareil en marche.

Remplacement du sac a poussiére

1. Débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment du sac a poussiére a I'aide de la poignée (8).

3. Retirez le sac en tirant délicatement le dispositif de fixation vers I'arriere pour rendre le . sac plus facilement accessible. Retirez le sac a poussiere en le
soulevant vers le haut.

4. Insérez un nouveau sac. Veuillez vous assurer que le sac est correctement placé dans le guide.

Filtre de protection du moteur (filtre d'entrée)

Le filtre est situé dans le compartiment du sac a poussiere. Le filtre est situé verticalement dans la partie arriere du boitier a poussiére. Retirez le filtre en le
tirant vers le haut. Nettoyez le filtre de protection du moteur aprés chaque remplacement du sac a poussiére. Si nécessaire, le filtre peut également étre lavé
a l'eau chaude, sans utiliser de savon ou de détergent. Ne remettez le filtre dans I'appareil que lorsqu'il est completement sec.

Filtre de sortie

L'appareil est également équipé d'un filtre de sortie. Ce filtre se trouve sur le c6té de votre appareil, derriére la grille de ventilation.

Ouvrez le couvercle de la grille en le faisant pivoter. Tirez ensuite la grille vers I'utilisateur. Retirez le filtre et nettoyez-le comme décrit ci-dessus. Réinstallez le
filtre et la grille correctement.

NETTOYAGE ET STOCKAGE

Nettoyage
Débranchez I'appareil de la prise de courant avant de le nettoyer. Nettoyez les surfaces externes de |'appareil avec un chiffon sec et propre.

Stockage

1. Attendez que I'appareil refroidisse avant de le ranger.

2. Enroulez complétement le cable.

3. Rangez I'appareil en position horizontale ou verticale. Fixez le tuyau d'aspiration au crochet spécial situé a I'arriére de I'appareil.
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA

e Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente il manuale.
e Conservare il manuale per riferimenti futuri.
o Siprega di utilizzare correttamente il dispositivo dopo aver compreso appieno il contenuto del manuale.

1. Questo prodotto e un prodotto elettrico. Prestare attenzione al rischio di scosse elettriche.

2.Se il cavo di alimentazione & danneggiato o presenta altri danni evidenti, interrompere 'uso del prodotto. Non smontare il dispositivo da soli. Se
necessario, rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato per le riparazioni.

3. Proteggere il dispositivo e il suo cavo di alimentazione dal contatto con acqua o altri liquidi per evitare scosse elettriche.

4. Non utilizzare il dispositivo per aspirare oggetti caldi, mozziconi di sigaretta, frammenti di vetro, acqua o altri materiali simili. L'aspirazione di questi tipi di
oggetti puo danneggiare I'apparecchio e mettere in pericolo la vostra sicurezza personale. Materiali caldi come la cenere possono danneggiare il filtro
dell'apparecchio e altre parti dello stesso. L'aspirazione di liquidi pud provocare cortocircuiti e scosse elettriche. L'aspirazione di oggetti appuntiti puo
danneggiare il filtro dell'apparecchio e altre parti dello stesso.

5. ATTENZIONE! Pericolo di soffocamento! Tenere i bambini a distanza di sicurezza dai materiali di imballaggio.

6. In caso di danni visibili al dispositivo o al cavo di alimentazione, o di malfunzionamento dovuto a una caduta, non utilizzare il dispositivo.

7. Non esporre |'apparecchio a condizioni atmosferiche estreme (ad esempio, pioggia). Quando si pulisce I'apparecchio o si esegue qualsiasi intervento di
manutenzione (ad esempio, la reinstallazione del filtro), € necessario scollegare I'apparecchio dall'alimentazione elettrica o staccare la spina dalla presa di
corrente.

8. Mantenere il cavo di alimentazione in buone condizioni. Se & danneggiato in qualche modo, deve essere sostituito al piu presto.

9. Tenere i bambini a distanza di sicurezza dall'apparecchio durante il funzionamento, poiché i bambini non sono in grado di percepire il pericolo.

10. Sebbene I'apparecchio sia dotato di un filtro dell'aria, puo rilasciare una piccola quantita di polvere. Se inalata dai bambini piccoli, potrebbe causare
reazioni allergiche. Se possibile, tenere i bambini lontani dall'apparecchio durante il funzionamento.

11. Non stare in piedi o appoggiare pesi sull'apparecchio.

12. Prima di mettere in funzione I'apparecchio, accertarsi che'il filtro e il contenitore di raccolta della polvere siano montati correttamente. E necessario
assicurarsi che il filtro dell'aria sia in buone condizioni di funzionamento. Non collocare oggetti nelle aperture di uscita dell'aria dell'apparecchio.

13. Non collocare I'apparecchio vicino a fonti di calore.

14. Nel caso in cui I'apparecchio venga ceduto a un'altra persona, assicurarsi che il manuale venga consegnato insieme all'apparecchio.

SPECIFICHE
3
SE Parti principali
Modello BVC3100 1. Interruttore ON/OFF
2. Coperchio del filtro - Filtro di uscita dell'aria
Potenza 700 W 3. Gancio per la spazzola per pavimenti
Filtro Metallo HEPA 4. Maniglia di trasporto
5. Meccanismo di avvolgimento del cavo di alimentazione
Capacita di raccolta della polvere 4L 6. Regolatore di potenza a vuoto
—— - 7. Spia del sacchetto della polvere
Classe di efficienza energetica At 8. Maniglia per I'apertura del vano del sacchetto raccoglipolvere
Peso 47kg 9. Vano peT il sacchetto della polve‘re (Cfape.rchlo anteriore)
10. Presa di collegamento del tubo di aspirazione

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'uso del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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FUNZIONAMENTO

Prima dell'operazione

1. Inserire la testa di collegamento del tubo di aspirazione nel connettore del tubo (10) finché non si blocca in posizione. A tal fine, premere
contemporaneamente i pulsanti. Per rilasciare nuovamente il tubo flessibile, premere nuovamente i pulsanti sulla testa di connessione. Tenere premuti i
pulsanti e quindi estrarre il tubo.

2. Collegare il tubo di aspirazione telescopico all'impugnatura.

3. Collegare uno degli attacchi dell'ugello alla parte anteriore del tubo.

Utilizzo del dispositivo

1. Svolgere il cavo della lunghezza desiderata.

2. Inserire la spina di rete in una presa corretta. Accendere I'apparecchio con l'interruttore on/off (1) spingendolo verso il basso.
3. Regolare la potenza di aspirazione ruotando il regolatore di potenza di aspirazione (6).

4. Aspirare a velocita costante. Non € necessario esercitare pressione.

Attenzione: Tenere conto della lunghezza massima del cavo e del campo di funzionamento del dispositivo.

Regolatore di potenza a vuoto

Bassa potenza di aspirazione: Per tende e tessuti delicati.

Potenza di aspirazione media: Per tappeti a pelo alto e pavimenti a trama irregolare.
Alta potenza di aspirazione: Per tappeti e pavimenti ad alta densita.

Tubo di aspirazione telescopico

Il tubo di aspirazione telescopico consente di regolare la lunghezza in base all'altezza dell'operatore.

1. Sbloccare il collegamento ruotando la parte largadel tubo di aspirazione verso sinistra.

2. Regolare il tubo di aspirazione alla lunghezza désiderata. Per fissare nuovamente il raccordo, ruotare la parte larga del raccordo verso destra.

Dispositivo di avvolgimento dei cavi

1. Svolgere il cavo fino alla lunghezza massima indicata'dall'indicatore giallo. Non srotolare il cavo oltre l'indicatore rosso per evitare danni. Tali danni
non sono coperti dalla garanzia.

2. Premere il pulsante del meccanismo di avvolgimento del cavo di alimentazione (5) per avvolgere il cavo. Mantenere il cavo dritto per evitare di
inceppare il meccanismo.

Accessori per ugelli (non inclusi in tutti i modelli)

Bocchetta per fessure / Bocchetta a spazzola: Per aspirare tappezzeria, tende, fessure, ecc. Senza la spazzola, I'accessorio puo essere utilizzato per aspirare
nelle fessure e nelle aree difficili da raggiungere. Se si desidera utilizzare la spazzola, ruotarla in direzione della freccia e spingerla finché non si blocca in
posizione. Bocchetta per pavimenti: per pulire tappeti o superfici lisce..Per i pavimentiulisci, premere la leva con il simbolo della spazzola sull'ugello
per pavimenti. La spazzola é ora visibile.

Per i tappeti, premere la leva opposta.

Per rimuovere gli accessori dal tubo flessibile, tirare gli accessori ruotandoli leggermente.

Porta di regolazione del flusso d'aria
Spostare la porta in avanti o indietro, aumentando o diminuendo le dimensioni del foro per regolare il flussond'aria. Lo sfiato consente di rimuovere
eventuali oggetti bloccati all'interno del tubo o dell'orifizio di aspirazione.

Spia del sacchetto della polvere (7)
Quando é necessario sostituire il sacchetto della polvere, si accende la spia corrispondente.Sostituire,il sacchetto prima.di avviare I'apparecchio.

Sostituzione del sacchetto per la polvere

1. Scollegare la spina dalla presa di corrente.

2. Aprire il coperchio del vano del sacchetto della polvere utilizzando la maniglia (8).

3. Rimuovere il sacchetto tirando con cautela il dispositivo di fissaggio all'indietro per rendere il sacchetto pil facilmente accessibile. Rimuovere il sacchetto
della polvere sollevandolo verso l'alto.

4. Inserire un nuovo sacchetto. Assicurarsi che il sacchetto sia posizionato correttamente nella guida.

Filtro di protezione del motore (filtro di ingresso)

Il filtro si trova nel vano del sacchetto della polvere. Il filtro si trova in verticale nella parte posteriore dell'alloggiamento della polvere. Rimuovere il
filtro tirandolo verso I'alto. Pulire il filtro di protezione del motore dopo ogni sostituzione del sacco della polvere. Se necessario, il filtro puo anche
essere lavato in acqua tiepida, senza utilizzare saponi o detergenti. Rimettere il filtro nell'apparecchio solo dopo averlo completamente asciugato.

Filtro in uscita

L'apparecchio & inoltre dotato di un filtro di uscita. Questo filtro si trova sul lato dell'apparecchio, dietro la griglia di ventilazione.

Aprire il coperchio della griglia ruotandolo. Estrarre quindi la griglia verso l'utente. Rimuovere il filtro e pulirlo come descritto sopra. Reinstallare
correttamente il filtro e la griglia.

PULIZIA E STOCCAGGIO

Pulizia
Prima di procedere alla pulizia, scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente. Pulire le superfici esterne dell'apparecchio con un panno asciutto e pulito.

Immagazzinamento

1. Attendere che il dispositivo si raffreddi prima di riporlo.

2. Avvolgere completamente il cavo.

3. Conservare I'apparecchio in posizione orizzontale o verticale. Collegare il tubo di aspirazione all'apposito gancio sul retro dell'apparecchio.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

o ALABAOTE TPOOEKTIKA TIG OAEG TLG 08Nyieg TOU gyXeLpLSiou TipoTtol BEoeTe o€ Aeltoupyia TNV CUOKEL.
e AlatnproTe To eyXeLpiSlo o kaAr Katdotaon yla LeAovVTKY avadopd
® XPNOLUOTIOLOTE TNV CUCKEUN HOVO EHOCOV EXETE KATAVONOEL TIANPWG TOV TPOTIO AELTOUPYLAG TNG CUGKEUNAG.

1. To mpoiov eival pia nAektpikn cuokeun. Npoooxn! Kivduvog nhektpomAnéiag.

2. Edv 10 koAwdlo tpododooiag eival KOTeoTpAUUEVO 1 UTIAPXOUV GAAEC epdaveic {NULEG, SLakOPTE apECWE TNV Aeltoupyiat TNG GUOKEURG. Mnv
QAMOCLVAPUONOYELTE TNV CUOKEUR. NMapPASWOETE TNV CUCKELT O éva eE0UCLOSOTNHEVO TUAKA Service yla ETILOKEVEG.

3. MpooTtateUoTE TNV CUOKELT KoL TO KAAWSLO artd Ty emadr] We To vepd 1 AR uypa.

4. Mnv XpNnOLLOTIOLELTE TNV GUOKEUR yLa TNV avappodnaon BepUwV aVTIKELLEVWY, AMOTOLYapwY, BpauopdTwy yuaAlol, vepou 1 GAAWY MAPOUOLWY UAKWY. H
avappddnon autol Tou TUTIOU AVTIKELMEVWY UTToPEL va TipoKaAEoeL BAABN 0TV CUOKEUR Kot EVOEXOUEVWE va BE0EL Og KivOUVO TV TPOoWTIKA oag aodEAELa.
Ta Beppd LAKE Omwg elval n tédpa pnopei va pokaAéoel BAGBN 0to GIATPOo TNG CUOKEUNG OTWG KaL 0 AAAX TUAKATA TNG. H avappodnon uypwv propel va
odnynoet og BpaxukUKAwpa kot nAektporAngio. H avappodnon ayunpwy aviikeiptevwy propet va mpokaAéoel BAABN oto GpiAtpo TG CUCKEUNG OTWG KO OE
GANQ TUAROTA TG,

5. Mpoooxn! Kivbuvog aodutiag! Kpatrote ta madid oe acdpalr anootacn amnd ta UALKE TG CUCKEUAGLAC.

6. Edv untdpxet epdavic BAEBN otnv cuokeun i oto Kahwdio tpododoaiag, i mpoPAnua Aettoupyiag Adyw kamolag mtwong, pnv Bécete oe Aettoupyia thv
GUOKEUN).

7. Mnv eKBETETE TNV CUCKEUN OE OKPALEG KOLPLIKEG CUVONKEG (YLa Tapddetypa, otn Bpoxr). Katd tov kabaplopd tng cuokeung 1 tn Stegaywyr onolacdrnote
epyaociog cuvtripnong (yia mapddetypa, emavatonobétnon tou ¢iltpou), Ba npémnel va anocuvdécete to BUopa tpododoaciag anod tnv npila.

8. Na giote blaitepa mpooekTikol Katd TV anoBrikevon tou kahwdiou tpododoaciag . Alatnpriote To kaAwdLo tpododoaiag oe KA Katdotaon. Ze mepintwon
Tou €xeL uootel omolodrmote BAARN, Ba mpémel va avTikataoTabel To cuVTopOTEPO SuvaTo.

9. Kpatrjote ta matdid oe acdalr andotacn anod TNV NAEKTPLKA CUCKELH KaTd Tn Stapkela Aettoupylag g, kabwg ta mawdid Sev prmopouvv va avtiAndBouv
Tov kivéuvo.

10. MapdAo mou n cuokeun eivat e€omAlopévn pe éva biATpo. aépa, n cUoKeUn MTopel va ameAeuBepwWOEL pia LIKp TToooTNTA oKOVNG. EQv elomveuoTtel and
Hikpd audid, Ba pmopovoe va pokAnBet avadpudatio. Edv eival Suvatov, armopakpUVETE Ta TTaLSLE ard TNV CUCKEUT KATd T SLdpKeLa Aettoupyiag tng.

11. Mnv OTéKeOTE MAVW Kol NV TomoBeteite BAPOS AW OTNV.CUCKEUN).

12. BeBawwBeite mwg n ouokeur tibetal og Aettoupyia UTIO TNV PoLnobeen 6tL To Giktpo Kat To Soxeio GUANOYNG TNG oKOVNG €xouv TomoBeTnBel cwotd. Elvat
anapaitnto va Staopadiotel OtL to diktpo aépa BpiokeTal o€ KOAK AELTOUPYIKN KaTAoTaon. Mnv TOMOOETEITE QVTIKEIPEVA OTLG OTIEG EEQYWYNG TOU AEPQ TNG
OGUOKEUNG.

13. Mnv tonoBeteite TNV CUOKEULT KOVTA O TiNyEG BeppoTnTaS.

14. & mepintwon mou n cuokeur napadobei o€ kamolo dAAo dtopo, Befatwbeite OTLTO £yXeLPibLo Mapadidetal pall e TNV CUCKEUHR.

MPOAIATPADEZ

TeXVLIKA XOPOKTNPLOTIKA Main Parts
Movtého BVC3100 1. Atoakdmng ON/OFF
2. KaAvppa diktpou - Diktpo eaywyng aépa
lox0g 700 W 3. AYKLOTPO GUYKPATNONG TWV ££apTnUATWY
Oiktpo MetoAAwd, TOmou HEPA 4. Xepohapni uz—:rotd)’opétq . .
5. Mnxaviopog neptéAEng tou kadwsdiou tpododoaciag
Xwpntkdtnta 4L 6. PUBULOTAG TNG LoxVog avappddnong
— 7. Evewtikni Auxvio mAnpdtntag tou kadou/cakoVAag
Evepyelaki khaon i 8. Mnxaviopog anacddiiong tou kddou
Bépoc 4,7 kg 9. K&dog tng cakoUAag cUANOYAG TNG OKOVNG
10. Yrodoxn ouvdeong tou cwAnva avappodnong

* O kataokevaotig Statnpel To Sikaiwpa va mpaypatonolosl SeutepeloUce; AANAYEG OTO OXESLAOHUO TOU TIPOLOVTOG KOL OTOL TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TiponyoUpevn el8omoinon, eKTOG eGv oL ahlayEg
QUTEG EMNPEATOUV GNUAVTIKE TV anddoon kat Aettoupyia acddelag twv npoidviwy. Ta e§aptripata mou neptypadovrat / anelkovifovtat otig oeAISEG Tou eyXeLPLEioU TTOU KPATATE OTA XEPLA GaG EVEEXETAL
va adpopouV Kot o€ GANQ LOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATAGKEVQOTH, HE TAPOUOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KoL EVOEXETOL VAL NV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU HOALG QUTTOKTHOOTE.

* Na va Staodaliotel n acddlela kat n aglomiotia Tou TPOIOVTOG KaBWwG Kat N LXVG TG eyyvnaong OAeg oL epyacieg embLOpBwong, eEAEyXou, EMLOKEUNG I} QVTLKATAOTOONG CUMTEPAQUBAVOLEVNG TNG
OUVTIPNONG KL TWV ELSIKWY PUBUICEWY, TIPEMEL VAL EKTEAOUVTAL HOVO OO TEXVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNHEVOU THIHATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.

* XpNOLUOTIOLE(TE TLAVTOL TO TTPOIGV HE TOV IaPEXOUEVO EEOTALOHO. H AeLtoupyia Tou TPoidvVTog He Un-TipOoPAETOpEVO EEOMALOHO EVEEXETAL VA TTpOKAAETEL BAARN 1} akORa Kat GOBaPO TPAUHATIONO ) Bdvato. O
KOTQOKEVQLOTIG KL O ELoaywyEag oudepia euBUVN EpeL yla TpaupaTIopoU§ kat BAABEG TTOU TTPOKUTITOUV artd TNV XPrion N IPoPAENOpEVOU EOTALOHOU.
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AEITOYPTIA

Mpw tnv Aettoupyia

1. Juvbéate To GKpo Tou cwAnva avappddnong otnv urntodoyr cuvdeong (10) péxpt va acdalicel cwotd. Ma vo To CUVEECETE CWOTA TLEDTE Ta SUO KOUUTLA
TOU UNXaviopou acddaiiong tautdxpova. MNa va arnocuvE£oeTe Tov cWARVA avappodnonc, TECTE Ta SU0 KOUMTLA ToU Unxaviopol Eavd. Kpatrote matnuéva
Ta U0 KOUUTTILA TOU HNXAVLOMOU KaL TpaBréte Tov cwARva Ipog To KEPOG 0ag.

2. Zuv8£oTe ToV TNAECKOTILKO CWARVA avappodnong otnv Xelpohafn.

3. ZUVEEOTE OTO EUMPOOOLO TUAKA TOU CwARVA pia aro Tig kedbalég A ta eaptripata avappodnong.

Nepypadn Bacikng AeLtoupyiog TG CUCKEUNG

1. Npoekteivete to kaAwdLo Tpododoaciag oTo eMBUUNTO UAKOG.

2. Suvdéote to Buopa tpododooiag oe pia KatdAAnAn mpila. Evepyomouote tnv ouokeur mélovag tov dtakornetn ON/OFF (1) mpog ta péoa.

3. PuBpiote tnv LoxV avappodnong mepLOTPEPOVTOG TOV PUBULOTH TNG LoxUog avappodnong (6).

4. Mepuévete péxpl va otabepornonBet n taxUtnta Asttoupyiag tou nAekTpokvntripa. Aev eival anapaitnto va aockeite untepBoAkn mieon.

Mpoooxn: AaBete uTOYN TO PEYLOTO MAKOG Kot TNV Suvatotnta KAAUWNG TNG TEPLOXNG AeLToupyiag Tou Kahwsiou.

e Pubuiotiig tng toxvog avappodnong

XapnAn woxug avappodnong: Ma kouptiveg kat evaicOnta vpdouata.

Meoaiou Babpol oxic avappodnong: Na xahtd pe uPno éhog kat Samneda pe avopoldpopdo avayhudo.

YYnAn woxUg avappddnong: Ma xaAd peydAng mukvotntag kat Sameda.

® TnAeokomkdg cwAnvag avappodpnong

O tnAeokomikog cwAnvag avappddnong divel tnv Suvatdtnta pUBULONG TOU HAKOUC TOU, TTPOCaPHOIoVTaG TO KOG TOU avaloya Le To Uog TOU XELPLOTH.

1. Anacdaliote tov cUVEeopo TepLoTpédovTag To MAATUMEPOC TOU CWARVA avappodnong oG Ta OPLOTEPA.

2. PuBpiote tov cwAnva avappodnong oto emBUUNTO MAKOG Ma va acdalioeTte Eavd Tov 6UVSECHO, YUPLoTE TO TAQTU TUIMO TOU TIPOG Ta Se8Ld.

® Mnxaviopog neptéAgng tov kaAwdiou tpododoaciag

1. Tpapnéte o KaAwSLO pooTasiag HEXPL VA BPLOKETAL OTO AN PEGIKOG Tou. Mnv EETUALYETE TO KAAWSLO TEEPAV TNG KOKKIVNG EVEELENG TOu KaAwbSiou yla va

anodUyete v npdkAnon PAABNG. OL mpoavadePOpEVES TTEpLTTWOELS BAABNG Sev kaAUTttovTal amnd thv eyyunaon.

2. N va paléPete to KAAWSLO, TIECTE TO KOUMTL TOU HNXaVLIoUoU, TteptéAEng tou kaAwdiou tpododoaiag (5). Kpatiote to kKaAwbdlo gubeia £€tolL WOTE va

oo UYETE TNV EUTTAOKT TOU HNXAVLOHOU.

e JUvdeon Twv apeAKOpEVWV e§apTtnHATwY avappodpnaong (6ev nepthappfdavovtat o OAa Ta povVTEAa)

3Tevo oTopLo / ZTopLo pe Bouptoa: Ma tov KaBapLopo UGaCHETWY) KOUPTWVWY, SUGIPOCLTWY emLTAomoLiag K.a. To aTOULO Xwpig TV Xprion tng Bouptoag tou

unopei va xpnotpomnownBel yia tnv avappddnon oe e00xEG katl dSUETpoOaLTa onueia. 2e mepintwaon mou eMBUUELTE VO XpNOLUOTOLOETE TNV Bolptoa, oTpePTe

v Bouptoa mpog tnv katevBuvaon Tou BEAOUG KaL TILESTE pEXPL va agdaiioel oty B€on Tng.

SO0 KaBapLopol SaméSwv: Ma Tov KaBapLopd Twv XaAWV Kot Twv AgiwV Sarédwy.ftal tovikabaplopd Aelwv Sanédwv, mEote Tov oSopoxAd mou dépeL To

oUpBoAo Bouptoag, péxpL va epdaviotel n Bouptoa. MNa Tov KaBapLopd Xahlwy, TEGTE Tov TTOSOUOXAO P0G TV avtiBetn katevBuvon.

MNa va adatpéoete ta e§aptnpata and tov cwlnva, Tpapnite ta esaptiuata mepLlatpédovrag ta EAAPPWS.

® OQupida puBuLONG TNG POKG TOU aépa

Metakwvnote tnv Bupida mpog Ta EUNPAG A P0G Ta TLoW, AUEAVOVTAG I AVTIOTOLO UELWVOVTOG TO MéyeBag TNG,0mNG yLa va puBLiceTe TV por Tou aépa.
Méow tng Bupidag propeite va adalpéoete TUXOV avTikeipeva Ta onoia €xouv GpaxTELOTO ECWTEPLKO TOU CWARVA f) TOu oTopiou avappodnong.

e Evdelktiki Auyxvia mApwaong tng cakoUAag cuAAoyrG ThG okovng (7)

‘Otav n ocakoUAa XPELAZETAL AVTIKOTAOTACN, N AVTIOTOLKN EVOELIKTIKA Auxvia avaBeL. AVTKOTAOTNOTE TV oaKOUAQ TTROTOL BE0eTe 0 AelTOUpYLA TNV GUOKEUN.
Avtikatdotaon tng cokoUAag cUAAOYAG TG OKOVNG

. Arnoouvééaote to Buopa tpododoaoiag amod tnv mpila .

. TpaBnéte to pdvtalo Tou pnxaviopol anachdAiong (8).

. TpaPnéte TV cakoUAA TTPOG TA THOW WOTE VO ATIOKTHOETE TPOGRACN 0TO OTOMLO CUVSEBNG. APALPECTE THY CAKOUAQ GNKWVOVTAG TNV TIPOG TA TAVW.

. TomoBetriote pla kawoUpyla cakoVAa. BeBatwBeite mwg n cakoVAa elval TomoBetn LEVN GWOTA.6TO onUelO'GUVEEDNG.

B W N - e

o Qiktpo npootaciog tou nAektpokntipa (biktpo tng elcaywyng aépog)

To diktpo Bpioketat oto K&S0 Omou Tomobeteital n cakoUAa CUANOYHG TNG oKOVNG. To diktpo TemobeTeital oto Miow PéPOG Tou kadou. Abatpéate Tto diktpo
Tpapwvtag to mpog ta navw. Kabapiote to dpiktpo petd and kdbe avtkatdotacn cakoUAag. Av eival amapaitnto, wnopeite va mAUVeTe o diktpo pe vepd
XWPLC armoppuUTAVTIKO. UVEECDTE To Giktpo oTnVv B£0n TOU HOVO EPOCOV £XEL OTEYVWOEL TTAAPWC,.

o Diktpo tnG e§aywyng aépog

H ouokeun eival emiong e§omAtopévn pe éva diltpo tormobetnuévo otnv efaywyn aépoc. To diATpo gival TOMOOETNUEVO OE LA OO TLG TTAEVUPEG TNG CUCKEUNG
Tiiow amo T ypilieg e€aywyng tou agpa. Avoifte to kaAuppa tng ypiliag meplotpédovtdg to. Enerta tpapnéte tnv ypilia mpog to puépog oag. Adatpéote To
diktpo kat kaBapiote cUpbwva Ue TG 08nyieg Tou ponyoupevou kedpalaiov. TornoBetriote cwotd to diktpo Kat thv ypilwa.

KAOAPIZMOZ KAI AlTOOHKEYZH

KaBaplopog
Anoocuvdéate To BUoua tpododoaiag arod tnv mpila pv Tov Kabaplopd. Kabapiote Tig eEWTePIKES EMLGAVELEG TNG CUOKEUNG HE €Va OTEYVO Kat KaBapo mavi.

AmnoBnkeuon

1. NepLUéVeTE PEXPL VA KPUWOEL N CUOKELH TPV TNV artoBriKeuor tg.

2. Tuli€te mMARpwg to KaAwSLO.

3. ArnoBnkeVoTe TNV CUCKEUN o€ opllovTLa N KABeTn B€on. Zuvéote Tov cwAnva avappodnong pe To eédptnua avappoddnong otnv edikr umtodoxr mou
Bploketal oTo mMiow HEPOG TNG CUOKEUNG..
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NPEANA3HN MEPKU 3A BE3OMACHOCT

e Mosis, npoyeTeTe BHUMATEIHO PbKOBOACTBOTO, NPeam Aa M3non3saTe NpoayKTa.
¢ Mons, He 3abpaBaAiTe Aa 3anasuTe PbKOBOACTBOTO 33 6bAELLM CNPABKU.
¢ Mons, U3rosi3eaiTe NpasuIHO YCTPOMCTBOTO, C/Ie KaTo CTe pa3bpasin HaMmb/IHO CbAbPIKAHMETO Ha PbKOBOACTBOTO.

1. To3n NPOAYKT e eNeKTpUYeckn NpoayKT. UmaiiTe npeABm ONacHOCTTa OT TOKOB yAap.

2. AKO 3axpaHBaLLUAT NPOBOAHMK € NOBPeAEeH WAV UMa APYTU OYEBUIHM NOBPeAN, MOAA, CpeTe Ja u3nonssarte NpoaykTa. He pasrnobasaiite ycTpoicTBoTO
camu. AKo e HeobXo4MMO, NoceTeTe OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTBP 32 PEMOHT.

3. NpeanasBaiiTe yCTPOWCTBOTO M HErOBMA 3aXpaHBall, Kabes OT KOHTaKT € BOAA MU APYT TEYHOCTH, 3a Ja NpeaoTBpaTMTe TOKOB yaap.

4. He u3nonssaiTe ycTpOMCTBOTO 3a M3CMYKBaHE Ha ropely npeameT, yrapku OT uurapu, napyeta CTbK/I0, BOAA WAU ApYyrv NogobHU maTtepuanu.
M3cMyKBaHETO Ha Te3n BUAO0BE NpeaMeT MOXKe Aa NOBPeaMn YCTPOMCTBOTO M eBEHTYasIHO Aa 3acTpaluun iyHaTa By 6esonacHocT. fopely maTepuanm Kato
nemnesn moraTt Aa MPUYMHAT nospeda Ha GUATbPA Ha ypeaa, KAaKTo M Ha APYrvM YacTu Ha ypeaa. 3aCMyKBAHETO Ha TEYHOCTM MOXe Ja fosefe A0 KbCo
CbefIMHEeHWeE 1 TOKOB yAap. 3aCMyKBaHETO Ha OCTPY NpeAMeTU MOXKe Aa nospean GUATbPA Ha ypesa, KaKTo U Apyri 4acTu Ha ypeaa.

5. BHUMAHME! OnacHocT ot 3agywasaHe! [ipbKTe feuata Ha 6€30nacHO pasCcToAHMe OT ONaKoBbYHUTE MaTepuani.

6. AKO MMa BUAMMM NOBPEAU NO YCTPOWCTBOTO MM NO 3axXpaHBaLLMA Kaben, Uan HeM3NpPaBHOCT BCAeACTBME Ha NajaHe, He paboTeTe ¢ yCTPOWCTBOTO.

7. He usnaraitte ypesa Ha ekcTpeMHM aTmocdepHu ycnosua (Hanpumep abxa). Korato nouncreate ypega uam n3sbpluBate AeMHOCTM NO NOAAPbBIKKATa My
(Hanpumep NoBTOPHO NocTaBaHe Ha GUATBLPA), TPAGBa Aa U3KNOUUTE ypesa OT eNeKTpUYeckaTa Mpeka UK [a U3BaamTe Lerncena ot KOHTaKTa.

8. MopabpskaliTe 3axpaHBalma Kaben B 4O6PO CbCTOAHME. AKO TOV € NOBPeAEH N0 HAKaKbB HauWH, TpAbBa Aa 6bAe 3aMeHeH Bb3MOXKHO Hali-CKOpO.

9. [lpbiKTe AeuaTta Ha 6e30MacHO pascToAaHMe OT ypeaa No Bpeme Ha paboTa, Thit KaTo Te He MoraT a3 Bb3NpuemaT OrnacHoCTTa.

10. Bbnpeku Ye ypeabT e 0bopyABaH € Bb3ayLleH UATBP, TON MOXKe Aa OTAENA MaNKo KONMYeCcTBO npax. AKo 6bAe BAWLLAH OT MasKu Aela, Tol Moxe Aa
npeaunsBuKa anepruyHmn peakumm. AKo e Bb3MOXHO, APbKTe AeliaTta Aasey oT ypesa no speme Ha pabora.

11. He cTOlTe BbpPXY Ypeaa U He ro HaToBapBaiTe.

12. YBepeTe ce, Ye PUATLPBT U KOHTEVHEeP BT 3a/CbbupPane Ha Npax ca NPaBUIHO MOHTUPaHK, Npeaun Aa 3ano4vHete paboTa c ycTpoiicTBoTo. Heobxoanmmo e
[a ce yBepuTe, Ye Bb3AYLWHUAT GunTbp e B 406p0 paboTHO CbCTosHWe. He nocTaBaiTe NpeAMeT! B OTBOPUTE 3a U3NyCKaHe Ha Bb3AyX Ha ypeaa.

13. He nocTaBaiiTe ypesa B 6n1130CT A0 U3TOYHMIM Ha TOMAIMHA.

14. B cnyyali ye ypeabT ce npeAasa Ha Apyro Mlie, yBepeTe ce, Ye pbKOBOACTBOTO € 0CTaBEHO 3aeAHO C ypeaa.

CMELMOUKALIUU
3

TexHMuYecKn AaHHU OcHoBHM YacTn
Mogen BVC3100 1. Npeskatousaten ON/OFF

2. Kanak Ha ¢punTtbpa - PUnThp Ha M3X0Aa 3a Bb3AYX
3axpaHsaHe 700 W 3. Kyka 3a 4yetka 3a nog,
Puntbp MetaneHn HEPA 4. [iprxka 3a HoceHe

5. MexaH13bM 3a HaBMBaHe Ha 3axpaHBaLLMA Kaben
KanauuteT Ha npaxoynassaHe 4L 6. Bakyym perynaTtop Ha MOLLHOCTTa

" 7. UHAMKaTOpHa CBET/IMHA 33 MpaxoCcMyKayKa

Knac Ha eHepruitHa epeKTUBHOCT A+

8. [ipbKKa 3a OTBapAHe Ha OTAeNeHMeTo 3a TOpbUYKa 3a npax
Terno 4,7 kr 9. OtgeneHue 3a TopburuKa 3a npax (NpeaeH Kanak)

10. Cebp3BaLL0 rHe340 3a CMyKaTeNHNA MapKyY
h I'Ipowaaop,menm CU1 3anasea NpasoToO Aa NpaBU HE3HAYUTe/IHU NPOMEHU B A 7 14 KUTe cnet ’; IUU Ha NPOAYKTUTE 6e3 npeasapuTenHo yseaomMmneHne, OCBeH ako Te3n NpoOMeHu He 3acarat

3Ha4YnUTeNHO paGOTBTa 1 6esonacHocTTa Ha npoayktute. Yactute, OI'IMCBHM/MI'IIOCTPMDBHM Ha CTpaHWLUUTE Ha PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPXWUTE B pbLETe CU, MOXKe Aa Ce OTHACAT U 3a Apyrn moaenn ot
NPOAYKTOBATa IMHUA HA NPOU3BOAUTENA C noAo6HM XapaKTEPUCTUKM U MOXKe Aa He Ca BKIKOYEHU B TOKY-LWO HPMAOGMTMR OT BaC NPOAYKT.

*3a Aa ce rapaHtTMpa 6e3onacHocTTa U HafeXAHOCTTa Ha NPOAYKTA, KAaKTO U Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHuuATa, BCUYKU AeﬁHOCTH NO PeMOHT, NpOBepKa, NONpPaBKa UAU 3aMAHA, BKAKOYUTE/IHO NOAAPDBXKKA U
cneunanHu HaCTpOnKM, TpRGBG A3 Ce N3BbPLIBAT CAMO OT TEXHUUM OT OTOPU3UPAHUA CepPBM3EH OTAEN Ha NPpoU3BOAUTENA.

* BuHaru u3nonssaiite NpozyKTa c JocTaBeHoTo obopyseaHe. PaboTaTa Ha NpoAyKTa C HeocurypeHo obopyzBaHe MOXe Aa A0Beje 40 HeM3NpaBHOCTU UM 40P [0 CEPUO3HM HAapaHABAHWA UM CMBPT.
MpPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a Hap: W Wwet, B Pe3y/ITaT Ha U3M0N3BaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO HA U3UCKBAHMATA 06OpPyABaHe.
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ONEPALUA

Mpean HauanoTo Ha onepauuaATa

1. MocTaBeTe CbeAMHWUTENHATA rNaBa Ha CMyKaTeNHWA MapKyy B CbeauHMTens Ha mapkyda (10), gokaTo ce 3acTtonopu. 3a UenTa HaTUcHeTe ByToHUTe
efiHoBpeMeHHO. 3a Aa 0cBoboauTe OTHOBO MapKyya, HaTUCHETE OlLe BEAHbK BYTOHUTE Ha CBbP3BaLLaTa rnasa. JpbKTe 6yTOHWUTE HAaTUCHATU U Ciej, Tosa
n3gbpnaite MapKyya.

2. CBbpKeTe TENECKOMMUYHMUA CMyKaTe/IeH MapKyy KbM ApbKKaTa.

3. MpuKpeneTe egHa OT NPUCTABKUTE 3a A4103M KbM NpeaHaTa 4acT Ha MapKyya.

M3non3BaHe Ha yCTPOICTBOTO

1. Pa3BuiiTe HeobxoaMmaTta Ab/IKMHA Ha Kabena.

2. MocTaBeTe wWencena Ha eNekTpuYeckaTa Mpexa B NoAXOAALY, KOHTAKT. BKatoueTe yCTPOMCTBOTO C NPEBK/OYBATENA 3@ BKAOUBaHE/U3KAouBaHe (1), KaTo ro
HaTUCHeTe Hazony.

3. Perynmpaiite cunata Ha 3acCMyKBaHe, KaTo 3aBbpTUTE peryiatopa Ha cuaaTa Ha 3acMmykBaHe (6).

4. BakyymupaliTe ¢ NOCTOAAHHA CKopocT. He e HEo6x04MMO fa ynpakHABaTe HAaTUCK.

BHuMaHue: BaemeTe npeasuna makcmanHata gb/KUMHA Ha Kabena u paboTHMA 06XBaT Ha YCTPOIMCTBOTO.

Bakyym perynatop Ha mouwjHoCTTa

Hucka moLHOCT Ha BaKyyMa: 3a 3aBeCu U AeIMKaTHN TbKaHMU.

CpefHa BaKyymMHa MOLLLHOCT: 3@ KMIMMM € BUCOK KOCbM U NOJ0BE C HEpaBHOMEpPHa TeKCTypa.
Bucoka BakyymHa MOLLHOCT: 3a KUAMMM M MOA0BE C BUCOKA MIbTHOCT.

TeneckonuyHa cmyKaresiHa Tpbba

TeneckonUYHWAT CMyKaTeleH MapKyy NO3BOJIABA PeryAupaHe Ha Ab/K1HaTa My B 3aBMCMMOCT OT BUCOYMHATA Ha onepaTtopa.

1. OTkAtoueTE BPb3KaTa, KaTo 3aBbPTUTE LWMPOKATA'YacT Ha,CMyKaTeiHaTa Tpbba HansABo.

2. Perynupaiite cMyKaTeNHWA MapKyd A0 )KenaHata AbAKuHay3a 4a 3aKkpenuTe OTHOBO BPb3KaTa, 3aBbpTeTe LUMPOKaTa YacT Ha BPb3KaTa HafACHO.

YcTpoiicTBo 32 HaBUBaHe Ha Kabenu

1. PasBuiiTe Kabena A0 MaKcMManHaTta AbAXKWHAE, 00603HaYeHa C ¥b/ATaTa MapkuMposka. He pasmoTaBaiite Kabena cnen 4YepBeHMA MHAMKATOP, 33 Aa
nsberHeTe nospesa. Taknsa c/iydan Ha nospea He\ce MOKPUBAT OT.rapaKLmMATa.

2. HaTucHeTe 6yTOHa Ha MexaHM3Ma 3a HaBMBaHE Ha 3axpaHBalma Kaben (5), 3a Aa HasueTe Kabena. [pbxKTe Kabena npas, 33 Aa He ce 3aKnewwm
MEeXaHU3MBbT.

MpucTtaBkm 3a At03M (He ca BKAKOYEHU BbB BCUUKU MOAENN)

HakpalHuk 3a npouenu / HakpaitHUK 3a YeTKu: 3a NpaxoCMyKMpaHe Ha Tanvuuepuw, 3asecu, LenHaTMHU U ap. bes YeTkaTta cu nMpucTaBKaTta MoKe fa ce
M3M0/13Ba 3a NPaXOCMyKMpPaHe B NyKHATUHW U TPYAHOAO0CTbMHM MeCTa. AKO sKeaeTe Aa U3Mo/3BaTe YeTKaTa, 3aBbpTeTe YeTKaTta Mo NOCOKa Ha CTpesikaTta U A
HaTWCHEeTe, AOKATO Ce 3aCTOMOPU Ha MACTO.

[t03a 3a NoA;: 3a NOYMUCTBAHE HA KMAUMU UMW TNaAKWM NOBBPXHOCTU. 3a ragKku NOA0BE HaTUCHETE Haf0y 10CTa CbC CMMBO/A Ha YeTKaTa BbpXy Ato3aTa 3a
noa. YetkaTta Beye ce BUKAA. 3@ KWIMMM HAaTUCHETE HAaZ0/1y NPOTUBOMOONKHUSA N0OCT.

3a fa M3BafuMTe NPUCTaBKMUTE OT MApKyYa, U34bpnaiTe NPUCTaBKUTE, KAaTo MM 3aBbPTUTE JIEKO.

OTBOp 3a peryanpaHe Ha Bb3AYyLIHWA NOTOK
MpemecTeTe oTBOpa Hanpes WAM Has3ad, KaTo yBeauyasaTe MM HamanssBaTe pasmepa Ha OTBOPa, 3a [a pery/svparte Bb3AylHWA NOTOK. OTBOPBT BU
No3BO/IABA A3 OTCTPaHABATE BCAKAKBU NPELMETU, KOUTO ca 610KMPaHM BbB BbTPELLHOCTTA'HA MapKyya uiau cMyRaTeNHMA OTBOP.

WHpuKaTopHa cBeTIMHA Ha Top6uuKaTa 3a npax (7)
KoraTo Tpsab6Ba Aa ce cmeHu TopbuyKaTa 3a nNpax, CBETBA CbOTBETHUAT MHAMKATOP. 3ameHeTe' TOpbUIKaTa, NPeam Aa eTapTmparte ypesa.

CmAHa Ha Top6uruKaTa 3a npax

1. Uskntouere Liencesna oT e/IeKTPUYECKUA KOHTaKT.

2. OTBopeTe Kanaka Ha OTAeNeHWEeTOo 3a TOPOUUKM 3a Mpax C MOMOLLTA Ha ApbiKKaTa (8).

3. M3BageTe YaHTaTa, KaTo BHMUMATE/IHO U3A4bpMaTe 3aKPenBaLlLoTo YCTPOMCTBO Ha3as, 3a Aa HampaBuTe YaHTaTa No-1ecHO AO0CTbMHA. M3BageTe TopbaTa 3a
npax, KaTo A NoBAWUTHETE Harope.

4. MNocraBeTe HoBa Topba. YBepeTe ce, Ye TOpbUUKaTa e Pa3noNoXKeHa NPaBUIHO B PbKOBOACTBOTO

3awuTteH punTop Ha asuratens (Bxopaw, puntop)

OUNTBPBT ce HaMUpa B OTAeNeHMETO 3a TopbuyKaTa 3a npax. PUATLPBLT € Pa3noOoKeH BEPTUKANHO B 3aHaTa YacT Ha Koprnyca 3a npax. M3sagete ¢uaTbpa,
KaTo ro usgbpnare Harope. MouncTsaiiTe npeanasHua GUATHP Ha ABUTATENA CeS BCAKA CMAHA Ha TOpbMuKaTa 3a npax. AKO e He0bX0AMMO, GUATLPBT MOXKeE
[la ce U3mue v B TOM/1a BOAa, He M3MO03BaliTe canyH WM NoYncTBalm npenapaty. NoctaseTe puaTbpa 06paTHO B YCTPOMCTBOTO CAMO CNe KaTo € HambAHO
CyX.

U3xopeH puntbp

YpeawT e 060pyaBaH 1 ¢ UATHP Ha M3xoaa. To3m GUANTLP ce HamMpa OTCTPaHM Ha ypeaa, 33/, BEHTUaLMOHHaTa peLleTKa.

OTBOpeTe Kanaka Ha pelueTkaTa, KaTo ro 3asbpTuTe. Cnep ToBa M3abpnaiiTe pelieTkaTa Kbm notpebutens. M3sagete ¢punTbpa U ro NnoyncTeTe, KakTo e
onucaHo no-rope. MoHTMpaliTe OTHOBO NPaBUAHO GUNTBPA U peLleTKaTa.

MOYNCTBAHE U CbXPAHEHUE

MouuncreaHe
Mpean NoyncTBaHe U3KKOYETe YCTPOMCTBOTO OT eNeKTpuyeckaTa mpexa. MoymcreTe BbHIWHWTE NOBBbPXHOCTM HA ypeaa CbC CyXa M YNCTa Kbpna.

CbXxpaHeHue

1. M3uaKaiiTe yCTpPOMCTBOTO A,a U3CTUHE, NPean Aa ro CbxpaHasaTe.

2. HaBuitte kabena HanbaHO.

3. CbXpaHsBaiiTe yCTPOWCTBOTO B XOPU3OHTAZIHO MU BEPTUKAIHO NoNoXKeHMe. MpUKpeneTe CMyKaTeNHUA MapKyy KbM CrielmanHaTa Kyka Ha ropba Ha ypeaa.
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VARNOSTNI UKREPI

e Pred uporabo izdelka natanc¢no preberite prirocnik.
¢ Ne pozabite shraniti priro¢nika za kasnejso uporabo.
¢ Napravo pravilno uporabljajte, ko v celoti razumete vsebino priro¢nika.

1. Ta izdelek je elektri¢ni izdelek. Bodite pozorni na nevarnost elektricnega udara.

2. Ce je napajalna Zica poskodovana ali &e so prisotne druge ocitne poskodbe, izdelka ne uporabljajte ve¢. Naprave ne razstavljajte sami. Po potrebi obiscite
pooblaséeni servisni center za popravilo.

3. Napravo in napajalni kabel zas¢itite pred stikom z vodo ali drugimi teko¢inami, da preprecite elektri¢ni udar.

4. Z napravo ne sesajte vroCih predmetov, cigaretnih ogorkov, kosckov stekla, vode ali drugih podobnih materialov. Sesanje taksnih predmetov lahko
poskoduje napravo in ogrozi vaso osebno varnost. Vroci materiali, kot je pepel, lahko poskodujejo filter naprave in druge dele naprave. Sesanje tekocin lahko
povzroci kratek stik in elektri¢ni udar. Sesanje ostrih predmetov lahko poskoduje filter naprave in druge dele naprave.

5. POZOR! Nevarnost zadusitve! Otroke drZite na varni razdalji od embalaZznih materialov.

6. Ce so na napravi ali napajalnem kablu vidne poskodbe ali okvara zaradi padca, naprave ne uporabljajte.

7. Naprave ne izpostavljajte ekstremnim vremenskim razmeram (na primer dezju). Pri ¢isCenju aparata ali izvajanju vzdrzevalnih del (na primer ponovni
namestitvi filtra) morate aparat izkljuciti iz elektricnega omrezja ali izvleci vti¢nico iz vti¢nice.

8. Napajalni kabel naj bo v dobrem stanju. Ce je kakor koli poskodovan, ga ¢im prej zamenjajte.

9. Med delovanjem naprave naj bodo otroci na varni razdalji od naprave, saj ne morejo zaznati nevarnosti.

10. Ceprav je aparat opremljen z zraénim filtrom, lahko naprava spro$¢a majhno koli¢ino prahu. Ce ga vdihavajo majhni otroci, lahko povzroci alergijske
reakcije. Ce je mogoce, med delovanjem naprave otrok ne spuscajte v njeno blizino.

11. Na napravi ne stojte in je ne obremenjujte.

12. Pred uporabo naprave se prepricajte, da sta filter in posoda za zbiranje prahu pravilno namescena. Prepricajte se, da je zracni filter v dobrem stanju. V
odprtine za dovod zraka iz naprave ne postavljajte predmetov.

13. Naprave ne postavljajte v bliZzino virov toplote.

14. Ce napravo predate drugi osebi, se prepri¢ajte, da je priroénik dobavljen skupaj z napravo.

SPECIFIKACUE
3
Tehniéni podatki Glavni deli
Model BVC3100 1. Stikaloza vklop/izklop
— 2. Pokrov filtra - Filter za odvod zraka
Napajanje 700 W 3. Kljuka za talno krtaco
Filter Kovinski HEPA 4. Rocaj za prenasanje
5. Mehanizem za navijanje napajalnega kabla
Zmogljivost zbiranja prahu 4L 6. Vakuumski regulator moci
. o 7. Indikatorska lucka vrecke za prah
Razred energetske ucinkovitosti A+ - . M
8. Rocaj za odpiranje predala za vrecko za prah
Teja 4,7 kg 9. Predal za vrecko za prah (sprednji pokrov)

10. Priklju¢na vti¢nica za sesalno cev

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drzite v rokah, se lahko nana3ajo tudi na druge modele proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v izdelek, ki ste ga pravkar
pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki
pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

* |zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzroc¢i motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna
za poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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OPERACIJA

Pred operacijo

1. Vstavite prikljuéno glavo sesalne cevi v prikljuéek cevi (10), dokler se ne zaskodi. V ta namen hkrati pritisnite gumba. Ce Zelite cev ponovno sprostiti, $e
enkrat pritisnite gumba na priklju¢ni glavi. Gumbe drZite pritisnjene, nato pa izvlecite cev.

2. Teleskopsko sesalno cev prikljucite na rocaj.

3. Na sprednji del cevi pritrdite enega od nastavkov Sobe.

Uporaba naprave

1. Odvijemo Zeleno dolZino kabla.

2. Omrezni vti¢ vstavite v ustrezno vti¢nico. Napravo vklopite s stikalom za vklop/izklop (1) tako, da ga potisnete navzdol.
3. Z vrtenjem regulatorja sesalne moci (6) prilagodite moc sesanja.

4. Vakuumirajte z enakomerno hitrostjo. Pritisk ni potreben.

Pozor: Upostevajte najvecjo dolzino kabla in obmocje delovanja naprave.

Vakuumski regulator moci

Nizka vakuumska moc: Za zavese in obcutljive tkanine.

Srednja vakuumska moc: Za preproge z visokim kosmatim vzorcem in tla z neenakomerno teksturo.
Visoka moc¢ sesanja: Za preproge in tla z visoko gostoto.

Teleskopska sesalna cev
Teleskopska sesalna cev omogoca prilagoditev dolZine glede na visino upravljavca.

1. Prikljucek sprostite tako, da Siroki del sesalne cevi zavrtite v levo.
2. Nastavite sesalno cev na Zeleno dolZino. Za penovno pritrditev priklju¢ka obrnite Sirok del priklju¢ka v desno.

Naprava za navijanje kablov

1. Kabel odvijte do najvedje dolzine, oznacene z rumeno oznako. Ne odvijte kabla preko rdecega indikatorja, da ne pride do poskodb. Taksni primeri poskodb
niso zajeti v garanciji.

2. Pritisnite gumb mehanizma za navijanje napajalnegakabla (5), da navijete kabel. Kabel naj bo raven, da se mehanizem ne zatakne.

Nastavki za Sobe (niso vklju¢eni v vse modele)

Soba za krtacenje / $oba za krtacenje: Za sesanje oblazinjenja, zaves, rei itd. Brez,krtace lahko nastavek uporabljate za sesanje v razpokah in na tezko
dostopnih mestih. Ce Zelite uporabiti krta¢o, obrnite krtaco v smeriypusgice in jo potisnite, dokler se ne zaskoci.

Talna Soba: za ¢is¢enje preprog ali gladkih povrsin. Za gladka tla pritisniterocico s simbelom krtace na talni $obi. Krtada je zdaj vidna. Za preproge pritisnite
nasprotno rocico.

Ce 7elite odstraniti nastavke s cevi, jih potegnite tako, da jih rahlo zavrtite.

Prikljucek za nastavitev pretoka zraka

Premaknite odprtino naprej ali nazaj in povecajte ali zmanjsajte velikost odprtine, da prilagodite pretok zraka. Odprtina omogoca odstranjevanje predmetov,
ki so blokirani v cevi ali sesalni odprtini.

Kontrolna luéka vrecke za prah (7)
Ko je treba vrecko za prah zamenjati, se prizge ustrezna kontrolna lucka. Vrecko Zzamenjajte, preden zazenete aparat:

Zamenjava vrecke za prah

1. Vtic izkljucite iz vticnice.

2. Z rocajem (8) odprite pokrov predala za vrecko za prah.

3. Vrecko odstranite tako, da previdno povlecete pritrdilno napravo nazaj, da bo vrecka laZje dostopna. Vrecko za prah odstranite tako, da jo dvignete navzgor.
4. Vstavite novo vrecko. Prepricajte se, da je vrecka pravilno namesc¢ena v vodilu.

Zascitni filter motorja (vhodni filter)

Filter se nahaja v predelu za vrecko za prah. Filter se nahaja navpi¢no v zadnjem delu ohisja za prah. Filter odstranite tako, da ga potegnete navzgor. Zascitni
filter motorja ocistite po vsaki zamenjavi vrecke za prah. Po potrebi lahko filter operete tudi v topli vodi, pri tem ne uporabljajte mil ali Cistilnih sredstev.
Filter vstavite nazaj v napravo sele, ko je popolnoma suh.

Izhodni filter

Naprava je opremljena tudi z izhodnim filtrom. Ta filter se nahaja na strani naprave, za prezracevalno resetko.

Odprite pokrov resetke tako, da ga zavrtite. Nato izvlecite reSetko proti uporabniku. Odstranite filter in ga oistite, kot je opisano zgoraj. Ponovno pravilno
namestite filter in reSetko.

CISCENJE IN SHRANJEVANJE
Ciscenje
Pred ciSc¢enjem napravo izkljucite iz elektri¢ne vtiCnice. Zunanje povrsine naprave ocistite s suho in Cisto krpo.

Shranjevanje

1. Pred shranjevanjem pocakajte, da se naprava ohladi.

2. Kabel v celoti navijte.

3. Napravo shranite v vodoravnem ali navpicnem poloZaju. Sesalno cev pritrdite na poseben kavelj na zadnji strani naprave.
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MASURI DE SIGURANTA

e Va rugam sa cititi cu atentie manualul inainte de a utiliza produsul.
e Va rugam sa pastrati manualul in siguranta pentru a va putea consulta in viitor.
e Varugam sa utilizati corect dispozitivul dupa ce ati inteles pe deplin continutul manualului.

1. Acest produs este un produs electric. Fiti atenti la pericolul de electrocutare.

2. Daca firul de alimentare este deteriorat sau daca existd alte deteriorari evidente, va rugam sa nu mai utilizati produsul. Nu demontati dispozitivul de unul
singur. Daca este necesar, vizitati un centru de service autorizat pentru reparatii.

3. Protejati dispozitivul si cablul de alimentare impotriva contactului cu apa sau alte lichide pentru a preveni socurile electrice.

4. Nu utilizati aparatul pentru a aspira obiecte fierbinti, mucuri de tigard, fragmente de sticla, apa sau alte materiale similare. Aspirarea acestor tipuri de
obiecte poate deteriora dispozitivul si poate pune in pericol siguranta dumneavoastra personald. Materialele fierbinti, cum ar fi cenusa, pot provoca
deteriorarea filtrului aparatului, precum si a altor parti ale aparatului. Aspirarea de lichide poate duce la scurtcircuit si socuri electrice. Aspirarea obiectelor
ascutite poate deteriora filtrul aparatului si alte parti ale aparatului.

5. ATENTIE! Risc de sufocare! Pastrati copiii la o distantd sigura fata de materialele de ambalare.

6. Dacd aparatul sau cablul de alimentare sunt deteriorate vizibil sau daca exista o defectiune cauzata de o cadere, nu utilizati aparatul.

7. Nu expuneti aparatul la conditii meteorologice extreme (de exemplu, ploaie). Atunci cand curatati aparatul sau efectuati orice operatiune de intretinere
(de exemplu, reinstalarea filtrului), trebuie sa deconectati aparatul de la sursa de alimentare sau sa il scoateti din priza.

8. Pastrati cablul de alimentare in stare buna. Dacd este deteriorat in vreun fel, acesta trebuie inlocuit cat mai curand posibil.

9. Pastrati copiii la o distanta sigura de aparat in timpul functionarii, deoarece copiii nu pot percepe pericolul.

10. Desi aparatul este echipat cu un filtru de aer, aparatul poate elibera o cantitate micd de praf. Dacd este inhalat de copii mici, acesta ar putea provoca
reactii alergice. Daca este posibil, tineti copiii departe de aparat in timpul functionarii.

11. Nu stati pe aparat si nu puneti greutati pe el.

12. Asigurati-va ca filtrul si recipientul de colectare asprafului sunt montate corect, inainte de a pune in functiune aparatul. Este necesar sd va asigurati ca
filtrul de aer este in stare buna de functionare. Nu.introduceti obiecte in orificiile de iesire a aerului ale aparatului.

13. Nu asezati aparatul in apropierea unor surse de cdldura.

14. In cazul in care aparatul este predat unei alte\persoane, asigurati-vé cd manualul este livrat impreund cu aparatul.

SPECIFICATII
3

Date tehnice Parti principale
Model BVC3100 1. Comutator ON/OFF (pornit/oprit)

2. Capacul filtrului - Filtrul de evacuare a aerului
Putere 700 W 3. Carlig pentru peria de podea
Filtru Metal HEPA 4. Maner de transport

5. Mecanism de infasurare a cablului de alimentare
Capacitate de colectare a prafului 4L 6. Regulator de putere in vid
Clasa de eficients i At 7. Lumina indicatoare a sacului de praf

asa de eficlenia energetica 8. Maner pentru deschiderea compartimentului pentru sacul de

Greutate 4,7 kg praf

9. Compartimentul pentru sacul de praf (capacul din fata)

10. Priza de conectare a furtunului de aspiratie

* Producdtorul fsi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici
similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate
numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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OPERATIUNE

Tnainte de operatiune

1. Introduceti capul de conectare al furtunului de aspirare in conectorul de furtun (10) padnd cand acesta se blocheaza in pozitie. Pentru a face acest lucru,
apasati simultan butoanele. Pentru a elibera din nou furtunul, apasati incd o datad butoanele de pe capul de conectare. Mentineti butoanele apasate si apoi
scoateti furtunul.

2. Conectati furtunul telescopic de aspirare la maner.

3. Atasati unul dintre accesoriile pentru duze la partea din fata a furtunului.

Utilizarea dispozitivului

1. Desfdsurati lungimea de cablu de care aveti nevoie.

2. Introduceti stecherul de retea intr-o priza corectd. Porniti aparatul cu ajutorul comutatorului pornit/oprit (1), impingandu-I in jos.
3. Reglati puterea de aspirare prin rotirea regulatorului puterii de aspirare (6).

4. Aspirati la o viteza constantd. Nu este necesar sa se exercite presiune.

Atentie: Tineti cont de lungimea maxima a cablului si de raza de actiune a dispozitivului.

Regulator de putere in vid

Putere de vid redusa: Pentru perdele si tesaturi delicate.

Putere medie de vid: Pentru covoare cu par mare si podele cu textura neuniforma.
Putere mare de aspirare: Pentru covoare si pardoseli cu densitate mare.

Tub de aspiratie telescopic
Furtunul de aspirare telescopic permite ajustarea lungimiiin functie de inaltimea operatorului.

1. Deblocati racordul prin rotirea partii late a tubului de aspiratie spre stanga.
2. Reglati furtunul de aspirare la lungimea dorita. Pentru a fixa din nou racordul, rotiti partea latd a racordului spre dreapta.

Dispozitiv de infasurare a cablurilor

1. Desfasurati cablul pana la lungimea maxima indicata cu mareajul galben. Nu derulati cablul dincolo de indicatorul rosu pentru a evita deteriorarea
acestuia. Astfel de cazuri de deteriorare nu sunt acopetite de garantie.

2. Apdsati butonul mecanismului de infasurare a cabluluitde aliméntare (5) pentru a infdsura cablul. P3astrati cablul drept pentru a evita blocarea
mecanismului.

Accesorii pentru duze (nu sunt incluse la toate modelele)

Duzé pentru crapaturi / Duza cu perie: Pentru aspirarea tapiteriei, aperdelelor, a crapaturilor etc. Fara peria sa, accesoriul poate fi utilizat pentru aspirarea in
crapaturi si in zonele greu accesibile. Daca doriti sa utilizati peria, rotitiyperia in directia sagetii si impingeti-o pana cand se blocheaza in pozitie.

Duza pentru podea: Pentru curdtarea covoarelor sau a suprafetelor netede. Pentru podele netede, apasati in jos maneta cu simbolul periei de pe duza pentru
podea. Peria este acum vizibila. Pentru covoare, apasati in jos maneta opusa.

Pentru a indeparta accesoriile de pe furtun, trageti accesoriile prin rotirea usoara a acestora:

Port de reglare a debitului de aer
Mutati orificiul Tnainte sau inapoi, marind sau reducand dimensiunea orificiului pentru ayregla fluxul de aer. Orificiul de aerisire va permite sa indepartati orice
obiect blocat in interiorul furtunului sau al orificiului de aspirare.

Lumina indicatoare a sacului de praf (7)
Cand sacul de praf trebuie inlocuit, se aprinde indicatorul luminos corespunzator: Inlocuiti sacul inainte‘de a pornixaparatul.

Schimbarea sacului de praf

1. Deconectati fisa de alimentare de la priza de curent.

2. Deschideti capacul compartimentului pentru sacul de praf cu ajutorul manerului (8).

3. Scoateti sacul tragand cu grija dispozitivul de fixare in spate pentru a face sacul mai usor accesibilsScoateti sacul de praf ridicandu-I in sus.
4. Introduceti o noud punga. Va rugdm sa va asigurati ca punga este amplasata corect in ghidaj

Filtru de protectie a motorului (filtru de admisie)

Filtrul se afld in compartimentul sacului de praf. Filtrul este amplasat vertical in sectiunea din spate a carcasei de praf. Scoateti filtrul trdgand in sus. Curatati
filtrul de protectie a motorului dupa fiecare inlocuire a sacului de praf. Dacd este necesar, filtrul poate fi, de asemenea, spalat in apa caldd, nu utilizati sapun
sau detergenti. Puneti filtrul inapoi in aparat numai dupa ce este complet uscat.

Filtru de iesire

Aparatul este, de asemenea, echipat cu un filtru de iesire. Acest filtru poate fi gasit pe partea laterala a aparatului, in spatele grilei de ventilatie.

Deschideti capacul grilajului prin rotirea acestuia. Apoi trageti grila spre utilizator. Scoateti filtrul si curatati-l asa cum este descris mai sus. Reinstalati corect
filtrul si grila.

CURATARE S| DEPOZITARE

Curatare
Deconectati aparatul de la priza inainte de curatare. Curatati suprafetele externe ale aparatului cu o carpd uscata si curata.

Depozitare

1. Asteptati ca aparatul sa se raceasca fnainte de a-l depozita.

2. infasurati complet cablul.

3. Depozitati dispozitivul in pozitie orizontald sau verticala. Atasati furtunul de aspirare la carligul special de pe partea din spate a aparatului.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ot NAEKTPLKEG CUOKEUEG £XOUV KOTOLOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIAL TTOU €XEL BETEL N eTaLlpEia KAl CUVASOULV LE TA EVPWTIOIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAC. M TLG NAEKTPLKEG CUOKEVEG TNG
£TALPELNG HOg TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYyUNCNG 24 HNVWV YLO EPACLTEXVLIKA XPAON, 12 LNVWV YL EMOYYEAROTIKE XPNON KOL 6 LNVWV yLa TLG piatapieg. H 1oxVg tg eyyunong Eekva amo tnv
NUEPOUNVIQ AYOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SLKAULWKUATOG TNG EYyUNONG QTOTEAEL TO TTAPACTATIKO AYOPAS TNG NAEKTPLKNAG CUOKEUNG (amoSelén Alavikig f TLHOAOYLO). S Kapia
Teplntwon n etatpeia §ev KOAUTITEL TN OXETLKY Samdvn avToAaKTIKWY Kal epyaciog qv kat epocov 6 cuvodeUeTal amod avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. S€ mepimtwaon mou n
ETILOKEULT) TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n Saravn petadopdg (amd kat tpog) Bapuvel €€’ ohokApou tov arooToAéa. Ot NAEKTPLKEG CUCKEUEG OITOOTEANOVTAL YLOL TNV ETILOKELT| TOUG OTNV
eTatpeia 1) og e€0VCLOS0TNEVO GUVEPYELD e TOV eVEESELYHEVO TPOTIO Kol LECO LETADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAaktikd tou $pBeipovtat ducLlohoyika arod tn xprion toug (kapBouvakia, KAAWSLO, SLAUKOTITEG, GOPTLOTES ,TOOK K.A.TT).
2) SUOKEUEG TTOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG aItd TN 1N CUPHOPDWON UE TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Tuokeuég ou €xouv 00el xwplg emBdapuvaon.

5) BAaBn mou odeiletat og nAektpikr) cUvEeon oe Tdon SLadopETLKr) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVOKISA CUCKEUNG.

6) ZUv8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

7) MetaBoAn tng Tdong Tou peVUATOC,.

8) BAABn mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

9) BAABN 1} kakn Aettoupyia mou €xet TpokUWEL artd TANKUENr KABAPLOUO TNG NAEKTPLKIAG CUCKEUNG.

10) Enadn tng NAEKTPLKAG CUCKEUNG HE XNKKA , i BAABN amd vypaoia, StaBpwon.

11) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLNOELG — AAAQYEG 1] £XOUV avolXTel amd pn e§ouclodotnévo oUVEPYELD.
12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKLOON.

H eyyUnon kaAUTITEL ATOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTOON TOU £0PTHLOTOG TTOU £XEL KATAOKEVAOTIKO EAATTWLA i} aloToxia UALKOU. S€ Tiepimtwaon EAewdng avtaAAaKTLKoU N eTaLpeio
Slatnpel To SKaiwpa avTkaTaoTaong TG NAEKTPLKNG CUCKEUNG Le GANO avtiototyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETOL O XPOVOG EyyUNONG
NG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTACN OVTOAAAKTIKOU LE XPEWON EMLOKELNG, KOAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Asettoupyiag, pe mpolndBeon tnv tpnon Twv 6pwv gyyunong. Ta
QVTAAAQKTLKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TA OTIOL0L AVTIKAOIOTAVEALTIAPAUEVOUV OTNV KATOXT TNG ETALPELAG HAG. ANNEG QTIOULTAOELG, EKTOG OUITO QUTEG TTOU avVapEPOVTOL GE QUTO TO EVIUTIO
£yyunong emtokeung f PAaBwY NAEKTPLKWY CUCKEUWV, Sev LGXUOUV. Ta TV eyyunon autr LoxVeL To EANANVIKO Aikato.

EN

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24/months for non-professional use, 12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the warrantyiright is the purchase document of the appliance (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours‘unless'a.copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service de-
partment the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender(client). The electrical appliances must be sent for repair to the company or to an authorized workshop
in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables;switches, chargers, ehokes etc.).
2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of.the manufacturer.
3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Electrical appliances given to third entities free of charge.

5) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the applianee plate:
6) Connection to a non-earthed power supply.

7) Change in current voltage.

8) Damage resulting from the use of salty water.

9) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.

10) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion,
11) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.

12) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect or-materialfailure. Inicase of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model. After all warranty.procedures have been concluded, the warranty period of the electrical appliance
shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with repair charge, is covered by a Iyear warranty of goed operation, provided that the warranty terms are met.
The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the possession of our company. Requirements; otherthan those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR

Les appareils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les appareils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de 'appareil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne
couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Appareils électriques donnés a des tiers a titre gratuit.

5) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
6) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

7) Fluctuation de la tension inacceptable.

8) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

9) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

10) Contact de l'appareil électrique avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’humidité ou de la corrosion.
11) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

12) Les appareils électriques utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil par un autre modéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I” appareil électrique ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonction-
nement d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUE [IT - AL - SRB]

IT
Gli apparecchi elettrici sono fabbricati secondo standard rigorosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qualita europee. Per gli apparecchi elettrici della nostra azienda, &
previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per 'uso non professionale,12 mesi per uso professionale e di 6 mesi per le batterie. La validita della garanzia inizia dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto dell’apparecchio elettrico (scontrino o fattura). In nessun caso l'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della
manodopera se non accompagnati da una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono inte-
ramente a carico del mittente. Gli apparecchi elettrici sono inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente come conseguenza dell’'uso (spazzole, cavi, interruttori, caricatori, bobine, ecc.).
2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchi elettrici in cattivo stato di manutenzione.

4) Apparecchi elettrici ceduti gratuitamente a terzi.

5) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
6) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

7) Modifica della tensione di corrente.

8) Danni dovuti all’'uso di acqua salata.

9) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura di pulizia inadeguata dellapparecchio.

10) Contatto dell’apparecchio elettrico con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

11) Apparecchi elettrici che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

12) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda siriserva
il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchio elettrico non
potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gliapparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettricie il loro danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektrike té
kompanisé soné jané pajisur me njé periudhé garancie preji24 muajsh pérpérdorimyjo profesional 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté e vlefshme
nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisééshte dokumentiii blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérk-
atése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti
yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur.nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kablot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Pajisjet elektrike té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesits

3) Pajisjet elektrike t& mirémbajtura dobét.

4) Pajisje elektrike gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

5) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén‘e pajisjes.
6) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

7) Ndryshimi i tensionit aktual.

8) Démtimet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

9) Démtimi ose mosfunksionimi qé vjen si pasojé e procedurés sé gabuar té pastrimit té pajisjes.

10) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

11) Pajisje elektrike qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

12) Pajisje elektrike té pérdorura me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimitymbuloheét nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet
e garancisé. Pjesét rezervé ose pajisjet elektrike qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé sone. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me
riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen peér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni uredaji su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni uredaji nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu 12 meseca za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektricni uredaji za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

5) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon razli¢it od onoga koji je naznacen na plocici uredaja.
6) Povezani na neuzemljeno napajanje.

7) Promena napona struje.

8) Stete nastale upotrebom slane vode.

9) Ostecenja ili neispravnosti nastalih usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

10) Dodir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

11) Elektri¢ni uredaji koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

12) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnuzamenu komponente kojaima fabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo da zameni elektricni
uredaj drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektricnog uredaja se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili elektricni uredaji koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije. Zahtevi,
osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog uredaja ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way;we can guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send us.the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we will be unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does not cover.parts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faultsior order
spare parts or accessories, please contact the aft'er-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betragt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein Gberpruift
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfaltigen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzeptieren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bitte an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n'en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par |'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacterle service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un productoide calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales y se hizo eon cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad<El periodo de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesionaly comienza en la fecha de compra, que puede
verifiearse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
periodo degarantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso.que se describen en‘nuestro manual de operacion, son verificables
debidora fallas‘materiales, seran corregidos por nuestro personal de servicio
postventa:’La garantia adquiere la'forma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazardn con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partesfeemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia.'Per una richiesta di
garanzia, utilizzare solo la confezione originale. In_guesto modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole: Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere un adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre parti soggette a usura naturale. Se'si desidera‘presentare una
richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti o ordinare pezzi di ricambio
o accessori, contatt are il centro assistenza: soggettona ‘modifiche senza
preavviso.

SLO

GARANCLA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr-
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi normami a opatrne\pouzival bezné a kvalitné materidly. Zaru¢na doba
je 24, mesjacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitieya zacina plynut datumom,nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
faktdrou alebo dodacim "listomy, Poéas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Uprave popisanej v nasom navode na bsluhu
su overitelné z dovodudmaterialnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajnéhosservisuy, Zaruka ma formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely sa stand nasimi vlastnostamit Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov'predizenie zaruénej lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebic.Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezacina samostatna
zéruénd lehota. Nemézeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG
TAPAHLUMUA

To3n ypen, e KayecTBeH NpPOAyKT. ToM e MNpoeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
AeNCTBalLMTEe TEeXHUYECKM CTaHAApTM WM e HanpaBeH BHUMATENHO npu
M3M0/a3BaHE Ha HOPMaJIHU, Ka4yeCcTBEeHN maTepuanun. MapaHUMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHO nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3amoysa Aa Teye OT AataTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae MoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM LOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rPEeLWKN, KOUTO, BBLMPEKM BHMMATE/HOTO TPETMpPaHe, ONnuMcaHO B HalWeTo
PbKOBOACTBO 33 eKcnjoaTtauua, ca MpoBEpUMMM MOPagM  MaTepuanHu
HepoCTaTbUM, uWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEPBM3EH MEPCOHan.
lapaHuusaTa npuema ¢opmarta, B KoATO gedekTHMTe Yactm we 6baar
PEMOHTUPAHU UAN 3amMeHeHU C nepdpeKTHUM uacTu 6e3nnaTtHo no Hawe
ycmoTpeHue. NogMeHEHUTE YacTy e CTaHaT Hala coBCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM NoAMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABAKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypepa. 3a pesepBHM 4acT, KOMTO MoraT Aa 6bAaT nocTaBeHW, HAMA Aa
3anoyHe OTAe/IeH rapaHLUMOHEH CPOK. He moxkem Ja npeasioxmnm rapaHuma 3a
nospean u AedeKkTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YACTU, MNPUYUHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HEMPABUIHO TPETUPaHe M 0BCNyKBaHe.
ToBa BaXM M 3a HecnasBaHe Ha pPbKOBOACTBOTO 3a eKcnsioatauus w
WHCTaslauMATa, KaKTO U pe3epBHU U A0NBAHUTENIHU 4YacCTUh, KOUTO He Ca
BK/IIOYEHW B HallaTa rama OT NPOoAYKTU. B cnyyalt Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypeda OT HEymb/HOMOLLEHM AWLA, rapaHuuATa wWwe 6bae npemaxHaTa.
LlleTn, KOMUTO ce AbaKAT Ha HenpasuAHO 6GOpaBEHe, \HAaTOBapBaHe WU
ecTecTBEHO M3HOCBAHe, Ca U3KAOYEHWU OT rapaHumaTta. letn, npuunHeHn ot
npoussoauTens uam ot gedekt Ha matepuana, we Bbaar.nomnpaseHn 6e3
3an/allaHe 4Ype3 PeMOHT WAM 4ype3 npeAocTaBAHe Ha. pesepBHW 4YacTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo Aa ce crnoBsBa w Ad ce [OMBAHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuua. 3a rapaHUMOHHA ‘mpeTeHuus
13Mnos3BaliTe caMO OpWUrMHaNHaTa onakoBKa. [0 TO3KM HAYMH MOMKem Aa
rapaHTMpame 6bp3a v rnagka obpaboTtka Ha rapaHuuuTe. Mons, usnpaTere HK
ypeauTe cnepn nnawiaHe uan 3aaseTte cTUKep Ha Freeway. 3a ¢bXKaneHue HAMA
[a MOXeM Ja npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHameHT. FapaduuaTa He
NOKPMBA YacTW, KOUTO ca OBEKT Ha eCTECTBEHO M3HOCBaHe. AKO *enaeTe Aa
HanpaBuUTe rapaHLUMOHHA NPeTeHUMA, A3 CbOBLLMTE 32 HEU3NPaABHOCTY AW Ad
nopbyaTe pesepBHM YaCTU MUKW aKcecoapu, MONA CBbPXKETe ce C LieHTbpa 3a
noaapbiKKa: Moanexu Ha npomsaHa 6e3 npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulata. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. in acest fel, putem garanta pro-cesarea rapid si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pacate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt
pldti te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale.
Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati
piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta
tehnica: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLIaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW AeN0BU HeMa Aa ro NPOAO/INKU FapPaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja NOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKIYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uau co obesbeaysarbe pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
[apaHuujaTa He ondaka 4enosBu Kowu ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KWHerbe. [IOKO/IKy cakaTe fAa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedEeRTV NN Ja HapayaTe pesepBHU AeN0BM WAW [04aTOUM, BE MOAUME
KOHTaKTUpajTe ro MNOCTNPOAAXKHWOT LeHTap: Moe fa ce npomeHu 6e3
npeTxeAHa HajaBa.

HUN

GARANCIA

Ez,a'késziilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mlszaki szabvdnyoknak, €s, gondosan, normal, j6 min&ségli anyagokkal
készult A jotalldsi id6 nem professziondlis haszndlat esetén 24 hdénap, szakmai
hasznalat'esetén 12 honap, és awasarlas napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel, a_szdmla vagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidé alatt minden
olyan funkeionalis hiba,amely az tizemeltetési utasitdsunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére, bizonyithatéan az anyagi hibdk miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitjai A garancia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy. cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. Atjavitasi munkak vagysaz'egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idészakot, ésinem eredményez Uj garanciaidé megkezdését a késziilék
szdmara. Nines kulén garanciaid6 a pdtalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készulékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznalja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricdt. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety niesbedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosic
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmian bez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB

TAPAHUUIA

OBaj anapaT je KBauTeTaH Nponssoa. [13ajHNpaH je y cknagy ca TPeHYyTHUM
TEXHWYKUM CTaHAapauMma W paheH naxwueo Kopuctehn HopmainHe,
KBanuUieTHe, matepnjane. MapaHTHM PoK je 24 meceua 3a HEMPOCUMOHANHO
kopvwhere A2 meceun 3a npodpecnmoHanHy ynotpeby u 3anounre aHom
KYAOBWHe, LWTO W, Ce \MoxKe BepudMKOoBaTM MNpumarbeM, GaKkTypom wau
OTMPEMHULOM. TOKOM OBOr rapaHTHOr Nepuoaa, cBe GYHKLUMOHANHE rpeLlKe
Koje ‘e, ympKoC Na/bMBOM MNOCTynakby ONWCAHOM Yy Hallem ynyTcTBY 3a
ynoTpeby, BepoBaTHO MOry RpoBepuTM 360r maTepujasHUX HepocTaTaka,
oTKnoHuhe oATpaHe HalercepBUCHOT 0cobsba. MapaHumja gobuja 0bank aa
he ce HenenpaBHW Ae/I0BU NOMPABUTY UM 3aMEHUTU CaBPLUEHUM eNoBUMa
becnaatHo Mo Halem < Haxoherby. 3amereHu pgenosu noctahe Hawe
BJ1ACHVLLTBO. [MORNPaBUM WAM 3ameHa, NojeAuHUX Aenosa Hehe npoayKutu
rapaHTHU Pok,jep Hehe pe3ynTMpaTi HOBMM rapaHUMjCKUM POKOM 3a anapar.
Hehe nmoyeTn«nocebaH rapaHTHM POK 3a pesepBHe fesnoBe Koju ce mory
HanyHVUTU He MOMKeMOWNpyKutn rapaHumnjy 3a owteherwa u owTtehera
ypehaja nnnu#bmnxosux AenosaHactasmx NPeKOMepHOM CUIOM, HENPABUAHUM
TPeTMaHOM U_cépBucuparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBak-e
ynyTcTBa 3a YMOTPEDY M MHCTaNALMOHNUX MU pe3epBHUX U MOMOhHMX Aenosa
Koju Hucy obyxBaheHW HaWMM acopTMMaHOM NPou3BOAaA. Y C/yyajy omeTaka
moauoukaumja ypehaja og ctpaHe HeonawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTehera Koja ce mMory NpUnucatT HenpaBUIHOM PYKOBatby,
npeontepehery MAM NpUPOAHOM xabatby Cy MCK/bydeHa W3 rapaHuuje.
Owrtehera HacTana of cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ucnpas/bahe ce uAM  nonpas/bakbem pes3epBHUX Aenosa becnnatHo.
Mpepaycnos je aa ce onpema npesa y cactasy, 3ajeHO ca AOKa30M O Npogaju
M rapaHuMjom. 3a 3axTeB O TrapaHUWju KOPUCTUTE CaMO OPUIMHANHO
nakosarbe. Ha Taj HauMH MoKemo rapaHToBaTM 6p3y M rnatky obpaay
rapaHuuja. Mowasbute Ham ypehaje HaKHAZHO WM 3aTPaXKUTE HaNenHuLy ca
ayTtonyta. Haxanoct, Hehemo 6utn y moryhHoctu aa npuxsatumo ypehaje
Koju Hucy nnaheHu. lapaHuuja He MOKpPWBA [e/N0BE KOjU Cy MU3/IONKEHU
npupoaHom xabary. AKO KenuTe Aa MNojHeceTe 3axTeB 3a rapaHUMjom,
npujaBute rpeLike UAM HapyyuTe pesepBHe Aen0Be UAU [OAATHY onpemy,
MOJIMMO KOHTaKTMpajTe AOHMW NpoAajHU ueHTap: Mory ce npomveHut u 6es
npeT xoaHe Haj aBe.








